

## Referat fra 1. rodemøte – Forberedelser til 17.mai.

Rode: Telt, stoler, bord & regnvær

Sted: Skolen  
Dato: 7. April kl: 19:00 – 20:00  
Tilstede: Bjørn Thomassen (ref)  
Lucas Alterpost  
Arturo Cruz  
Marius Drake  
Henrik Hareide  
Ivar Mjøs  
Stian Råmunddal  
Monica Solheim

### Agenda:

Kickoff for roden  
Gjennomgang av portalen  
Avstemme rodens oppgaver  
Forberedende aktiviteter  
Gjennomgang av plan

### Referat:

#### Portalen

Gjennomgang av portalen gikk ut grunnet manglende tilgang til nett på skolen  
Alle har vært inne i portalen og bekreftet at navn og kontaktinformasjon er korrekt.  
Portalen blir den primære kommunikasjonskanalen for roden.  
Det var ønskelig at mail / sms benyttes i tillegg.

#### Gjennomgang av roden oppgaver.

Vi tar utgangspunkt i oppgavelisten fra 2009 med noen justeringer.  
Oppgaveoversikten oppdateres og distribueres av Bjørn.

Noen stikkord:

- Utstyr til forankring av telt inkl. lodd & tau håndteres av Stian supportert av Marius. Videre har Stian tilgang til tilhenger.
- Lucas håndterer eventuelt behov for vann, slanger samt undersøker tilgang til Bikuben Barnehage. Avstemme hvem som tar med høytrykkspyler og strømkabel legges til denne oppgaven.
- Vi dropper regnværsalternativ da vi har telt ( i tråde med 2009)  
Bjørn avstemmer dette med ”lederguppen”  
Stian har ett tilsvarende telt i reserve vi kan benytte ved behov.
- Vår rode supporterer mat & Drikke under selve arrangementet.
- Ved regnvær har vi en utfordring knyttet til nedrigging.  
1. Vi lar teltene stå til 18. Mai for tørking

2. Vi tar med ett telt hver hjem for tørking og senere pakking
3. Vi finner et alternativt sted for tørking ( gymsal ikke aktuelt)

### Litt logistikk

- 5 telt skal ligge i bomberommet på skolen, reisverk i jordkjeller
- 3 telt ligger på loftet hos NIL. Petter Wulff tar QA på disse i løpet av noen uker.
- 3 – 4 blå telt til mat inkl reisverk ligger i jordkjeller.
- Stoler
  - ca. 100 hvite stoler ligger i jordkjeller
  - ca. 150 røde stoler ligger i gymsal
  - 300 stoler er bestilt fra Festus – leveres 16/5
- Bord
  - 55 langbord er bestilt fra Festus
  - 5 cocktailbord vurderes bestilt
  - Bord til mat / lodd hentes fra klasserom i 1. Etg. Disse må MERKES før de hentes.
- Sjøppelkurv vurderes kjøpt hos Binders ( som i 2009).
- Og sikkert noe vi har glemt.....

### Forberedende aktiviteter

Det ble besluttet ny samling **mandag 12. April kl 19:00** ( 2 timer?) for:

- Kvalitetssjekk av alt utstyr
- Avstemme om noe mangler
- Sjekke Stians lodd / forankring
- Rigge et telt for den gode sak og erfaring

Det er meldt fint vær – så vi rigger ute.

La dressen ligge hjemme – litt kroppsarbeide må påregnes ☺

### Gjennomgang av plan

Vi baserer oss på samme plan som i fjor, da denne fungerte godt

Bjørn oppdaterer planen og distribuerer.

Med hilsen  
Bjørn Thomassen  
Rodeleder in charge